
Ljubavni trougao
Komarek Marija

Na nesvesnom nivou svako biće žudi za svojom srodnom dušom,  
a ona može doći u najnezgodnijem trenutku. Nema pravila ili ima pravila?  

Koji su to astrološki kodovi koji će najpre ukazati na ljubavni trougao.

Astrologija odnosa je sveprisutna 
tema, koja je zanimljiva i koja nosi 
niz izazova, što život sam po sebi 
jeste. Nijedan odnos nije savršen, 
posebno kada u horoskopu dve 
osobe nastane odnos, a da je 
jedna od te dve osobe već u 
nekom drugom odnosu, ili su 
obe osobe još u nekom drugom 
odnosu. Svakako je zanimljivo upitati se 
zašto? Kako je moguće da smo u braku ili 
u ljubavnoj vezi, a da nas privuče blještavo 
svetlo neke druge osobe. Da li mi to tražimo 
ili je to stvar kosmosa? Može biti i jedno i 
drugo, ali će najpre to biti, pravo mesto i 
pravo vreme kada će se dve duše ponovo 
prepoznati.

„Mostovi okruga Medison“ je ljubavni 
roman, koji je napisao Robert Džejms Voler 
(Robert James Waller). Tema knjige je 
upravo jedan nesavršeni odnos, a savršeno 
zaljubljivanje Frančeske i Roberta. Frančeska 
je žena farmera iz Ajove (Iowa), a Robert 
fotograf koji je jednog toplog leta zastao 
pored Frančeskine farme i zapitao za pravac 
ka jednom od starih pokrivenih mostova, koje 
je došao da fotografiše. Prvi susret je bio i 
početak njihove ljubavne priče koja je trajala 

nekoliko dana, a u njihovim uspomenama 
više od dvadeset godina. 

O njihovoj ljubavnoj priči, 
autor je zapisao: „Pripremanje 
i pisanje ove knjige izmenilo je 
moj pogled na svet, preobrazilo 
moj način mišljenja i, najviše od 

svega, smanjilo moj cinizam prema 
onome šta je moguće u areni ljudskih 

odnosa.'', Robert James Waller.
Uvek su prvo u snažnoj kombinaciji Venera 

i Mars, nisam sigurna kada i da li nestaje 
velika strast, a počinje sentimentalnost o 
kojoj piše Robert u jednom od svojih pisama 
Frančeski „...sada mi je jasno da sam se već 
dugo kretao ka tebi i ti ka meni. Iako nijedno 
od nas nije znalo za onog drugog pre no što 
smo se sreli, postojala je neka vrsta nesvesne 
izvesnosti koja je radosno pevušila ispod 
našeg neznanja i koja nas je spojila. Kao 
dve usamljene ptice koje lete preko velikih 
prerija po nebeskom proračunu, za sve ove 
godine i svih života mi smo se kretali jedno 
ka drugom.''

„....umesto toga sam zahvalan što sam te 
bar našao. Mogli smo da osvetlimo jedno 
drugo kao dve trunke kosmičke prašine. ''
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Na nesvesnom nivou svako biće žudi za 
svojom srodnom dušom, a ona može doći 
u najnezgodnijem trenutku. Nema pravila 
ili ima pravila? Koji su to astrološki kodovi 
koji će najpre ukazati na ljubavni trougao. 
Tema ovog rada odnosi se na osobe koje su 
u braku, ali i u ljubavnoj vezi koja paralelno 
sa brakom traje godinama bez tendencije da 
se nešto promeni. Ovo je priča o onima koji 
su zatočenici okolnosti i svesnih potreba, a 
koiji vrlo često nisu u mogućnosti da bilo šta 
promene. 

Da bismo utvrdili astrološke faktore koji 
govore o sklonost ka paralelnim vezama, 
osim što ćemo ispratiti seriju sedam, glavna 
priča će biti vezana za seriju pet jer petom 
kućom volimo. 

Uvek polazimo od onoga što je zapisano u 
natalnoj karti:

- Važno je da posmatramo vladara 7. kuće, 
da li je otišao u 3. ili 9. kuću što znači da natus 
ide prema drugom braku, ili je vladar 7. kuće 
u 5. ili 11. kući što ukazuje na paralelne veze 
uz brak, ili je možda vladar 7. kuće otišao u 
6. ili 12. kuću, gde se ljubav gubi vremenom 
ili natus ima tajne. U kakvom su odnosu 
vladar 1. kuće i vladar 7. kuće? 

 - Peta kuća je sve ono što volimo, znak 
na vrhu 5. kuće, vladar 5. kuće, planete u 
5. kući, Venera i znak Lava će nam ukazati 
koliko je natusu važnija priča iz 5. kuće u 
odnosu na 7. kuću. Očekujemo da to bude 5. 
kuća jer ona je jača ako u braku ima prevara, 
jer ona je kuća slobodne ljubavi.

- Osim serije pet i serije sedam, u 
horoskopima osoba koje su sklone paralelnoj 
vezi, pojavljuje se i naglašena serija osam. 
Osma kuća je kuća seksualnosti, a seksualnost 
je „... vitalna energija nesvesnog kojom se 
suprotnosti privlače i spajaju u jedinstvu.“ 

kako je napisano u lekciji o seksualnosti. 
Povezanost Meseca ili Venere, podsvesnih 
planeta, sa 8. kućom daje intenzivne i jake 
emocije, osećaj bliskosti kao i zavođenje. 

- U ženskom horoskopu pridajemo 
važnost položaju i aspektima Sunca i Marsa, 
a u muškom horoskopu sličnu informaciju 
dobijamo od položaja i aspekata Meseca 
i Venere. Aspekti Sunca i Meseca biće 
izraženiji u periodu kada osoba uđe u brak. 
Sunce u nepovoljnom aspektu sa Mesecom, 
iako ne spada u naglašeno loš aspekt, može 
ukazati na nesklad u braku, a povoljno 
postavljeno Sunce, posebno u ženskom 
horoskopu, ukazuje na dobar brak, kao i na 
bračnog partnera sa kojim se osoba slaže. 
U muškom horoskopu na probleme u braku 
ukazuje loš Mesec ili Mesec u nepovoljnim 
aspektima, najpre sa Venerom. 

Nepovoljni aspekti Sunca, Meseca, 
Venere i Marsa sa Saturnom će po pravilu 
doneti zahlađenje, dok će povoljni aspekti 
zasigurno ukazati na trajnost u odnosu. 

- Aspekti Venere spadaju u izuzetno 
važne, kada pričamo o odnosima, pa ako su 
nepovoljni sa Jupiterom, daju da osoba voli 
nešto što po moralu i zakonu ne bi smela. 
Poželjan aspekt bio bi sekstil, trigon sa 
Saturnom, jer on daje vernost u ljubavi. Loš 
aspekt Venere i Saturna će sa druge strane 
ukazati na nezadovoljstvo i zahlađenje. 
Aspekti Venere sa Uranom uglavnom će 
ukazati na tajnu i slobodnu ljubav, uvek 
nepovoljan aspekt za brak. 

Venera sa Neptunom vuče u tajne, a sa 
Plutonom, natus teško može da izbegne 
nadolazeću vezu, jer je to aspekt jake strasti. 
Venera povezana sa serijom dvanaest po 
pravilu će ukazati na tajne ljubavne veze ili 
afere. 
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- Aspekti Marsa, koji će najpre ukazati 
na seksualnost i strast osobe, daje nam niz 
podataka o tome da li će doći do svađa, koliko 
je brak ugrožen ili će ugrožena biti upravo ta 
paralelna veza. Mars u kvadratu sa svetlima 
osnovni je pokazatelj nezadovoljstva u braku, 
kao i grubosti. U lošem odnosu sa Venerom 
najčešće daje sukob u odnosima i nesklad, dok 
sa Jupiterom natusu stvara potrebu za većim 
brojem partnera ili menjanjem partnera, kao 
i da osobu posebno uzbuđuje upravo to što je 
neka veza nemoralna ili zabranjena.

- U natalnom horoskopu i u horoskopima 
odnosa, nas će zanimati i Neptun, jer je 
on planeta koja sve boji magijom, donosi 
čaroliju i težnju ka idealnim. Sa Neptunom 
je osoba uvek zaljubljena.

- U ovom istraživanju očekujemo i 
upliv 29. stepena, kao stepena koji govori 
o tajnama, a u vezi sa vladarima 4, 5. i 7. 
kuće, ali i kroz upliv Sunca, Meseca, Venere, 
Marsa ili Neptuna na 29. stepenu.

- Posle tumačenja natalne karte sledeće 
što ćemo posmatrati jeste uporedni horoskop 
dve osobe, kao i kojim aspektima je ta osoba 
sposobna da pokrene ljubavnu vezu, iako je 
osoba za koju je zainteresovana već zauzeta. 
U horoskopima odnosa posebnu važnost 
pridajemo aspektima Saturna ka Veneri, 
Mesecu, Suncu i vladaru 7. kuće, jer su to 
aspekti koji će odrediti trajnost neke veze. 
Važno je odrediti koje su potrebe u odnosu 
sa bračnim partnerom, a koje su potrebe u 
odnosu sa ljubavnikom i naravno pronaći 
odgovore kako se te potrebe zadovoljavaju, 
upravo kroz uporedne aspekte kao i položaja 
planete, primarno Meseca, koji nam najviše 
govori o bliskosti, kao i Venere i Sunca.

- U astrologiji odnosa na samom 
početku neke veze zanimljivo je posmatrati 

Kompozitni horoskop, koji je horoskop 
odnosa, ali koji ne postoji realno u vremenu, 
već je veštačka tvorevina na osnovu 
zajedničkih tačaka između dve osobe. On 
nam daje informaciju o tome kako se neke 
dve osobe osećaju u tom odnosu, odraz je 
onoga šta nas u vezu uvuče, kako se neke 
dve osobe privlače. Glavnu priču u ovim 
horoskopima dobijamo od Venere i Marsa.

- Sledeći horoskop koji posmatramo je 
Dejvison, horoskop koji realno postoji, 
horoskop izrađen za srednje rastojanje u 
vremenu i prostoru između dve osobe. 
Kada je jedan odnos oživljen, posmatramo 
i zajednički horoskop te dve osobe, koji će 
vremenom postati jači. Ovakav horoskop 
odnosa opisuje prirodu odnosa, okolnosti, 
sve ono što veza nosi, kao i samu sudbinu 
odnosa, tj. njegov kraj. A sudbina jednog 
odnosa može biti sasvim drugačija od onoga 
šta neke dve osobe osećaju, o čemu nam 
govori Kompozit. 

U Dejvisonu je takođe važno uočiti 
povoljne aspekte Saturna ka Veneri, ka 
Mesecu, Suncu, kao i prema vladaru 7. kuće, 
koji će nam govoriti o vernosti i trajnosti 
veze, ili upravo nepovoljne aspekte Saturna 
prema nabrojanim planetama koji će ukazati 
na zahlađenja, mržnju, kajanje i kraj. 

Položaj Venere u horoskopu odnosa je 
jedan od najvažnijih jer nam ona govori 
koliko podržava odnos i koliko su osobe 
srećne zajedno. Idealno je kada upravo Venera 
iz horoskopa odnosa pravi dobre aspekte 
prema svetlima u natalnom horoskopu ili 
prema vladarima Ascendenta. Na kraju sam 
početak odnosa opisuje vladar 1. kuće u 
horoskopu odnosa, a o sudbini i kraju govori 
nam vladar 7. kuće.

***
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Prvi primer je ženska osoba, u braku od 
1980. godine, koja je posle 19 godina braka 
ušla u ljubavnu vezu koja je trajala 10 godina.

Na Ascendentu je znak Lava, na stepenu 
tajni, što će nam odmah ukazati na važnost 
ljubavi, kao i tajnih ljubavi, ali i na važnost 
braka, tačnije porodice, jer je vladar 
Ascendenta Sunce u znaku Raka. Vladar 
Ascendenta je Sunce u 11. kući koja govori 
o potrebi za slobodom ali i o sklonosti ka 
paralelnim vezama. Znak Lava, kao prirodni 
vladar 5. kuće, osim što je na Ascendentu, 
većim delom zauzima i 12. kuću, i kao takav 
jedan je od pokazatelja da ova osoba ima 
tajne ljubavne veze, koje mora da krije od 
svoje porodice, Sunce u znaku Raka. Iako 
je Sunce u vodenom znaku, na Ascendentu 
je vatreni znak u kojem su dve lične planete 
Mars i Venera, kao i vladar 7. kuće Uran, 
naglašena vatra ukazuje na naglašenu svest o 
sebi, svest o ličnim potrebama, koje su ovde 
usmerene na potrebu da se bude u nekoj aferi. 

Znak na vrhu 7. kuće je Vodolija, tipična 
za potrebu da se bude u nekoj neobaveznoj, 
slobodnoj vezi, brak za ovu osobu predstavlja 
jaku stegu koja je lako vodi u neki bunt, rizik, 
u zagrljaj drugoj osobi. Oba vladar odlaze u 

kuće koje nisu povoljne za vernost u braku, 
Saturn u je u 5. kući ljubavi prema drugim 
osobama, a Uran u 12. kući tajnih ljubavnih 
veza. Bračni partner je ovde Saturn u svom 
sedištu, u opoziciji i kvadratu sa oba svetla, pa 
se ona oseća kao da je sa njegove strane stalno 
sputana i kontrolisana. Saturn, kao vladar 7. 
kuće, će zbog aspekta sa Neptunom voditi 
osobu u trajnu zaljubljenost, sanjarenje... 
kao vladar 7. kuće u 5, pre svega će ukazati 
na to da je ona ušla u brak iz ljubavi, ali da 
ga realno nije prihvatila, pa je kasnije ostala 
u braku primarno zbog dece.

Drugi vladar 7. kuće Uran, odlazi u 12. 
kuću tajni i to u znak izgona, ali brak opstaje 
jer je dispozitor Sunce u Raku, a opozicija sa 
Saturnom u sedištu daje da brak trpi, ali se ne 
prekida jer je Saturn ipak primarni vladar 7, 
snažan je i trigonu sa Plutonom koji je vladar 
4, pa je ovo zapravo brak do smrti.

Vladari 1. kuće Sunce i 7. kuće Saturn, su 
u opoziciji pri čemu i dispozicijom ulaze u 
aspekt kvadrata. Sunce i Uran nisu u aspektu 
ali je Sunce dispozitor Uranu, pa i Uran 
ulazi u T-kvadrat, koji ću kasnije ponovo 
spomenuti, za sad je bitno da kroz ove loše 
aspekte brak trpi i vuče u neku problematiku. 

Peta kuć koja je u ovom primeru ujedno 
i analogna kuća znaku na Ascendentu, 
upućuje na naglašenu simboliku važnosti 
predbračnih veza, kao i simboliku paralelnih 
veza. Vladar 5. kuće je Jupiter, koji najčešće 
ukazuje na preterivanje, na šta će posebno 
ukazati kvadrat Jupitera sa konjunkcijom 
Venere i Marsa iz 12. kuće. Oba aspekta 
su tipična za potrebu da se ulazi kako u 
aferoidne veze, tako i u zabranjene ljubavne 
veze, pri čemu ova koja će biti opisana kroz 
primer nije jedina, već se po jačini i dužini 
izdvaja od ostalih. Koliko je ovoj osobi 



5

Ljubavni trougao Komarek Marija

važna porodica, deca, možemo zaključiti po 
tome da je Jupiter kao vladar 5. kuće u 4. 
kući, i osim aspekta kojim ova osoba postaje 
zavisna od ljubavnih veza, Jupiter u velikom 
vodenom trigonu sa Mesecom i Merkurom 
daje joj posebnu emotivnu vezanost za 
decu kao i veru u porodicu i dom. U 5. kući 
našao se Saturn u kvadratu sa Mesecom, 
nezadovoljstvo u ljubavi, potreba da se nađe 
ispunjenje i sreća. 

Sunce je u znaku Raka i njena potreba 
jeste da pored sebe ima osobu koja je vezana 
za dom i porodicu. Sunce je u trigonu sa 
Neptunom, što je ona sama, svoje tajne 
uspešno krije, dok je Neptun još i u kvadratu 
sa Merkurom, pa su laži prosto neizbežne, 
posebno prema bliskim osobama. Aspekt 
egzaktnog trigona Sunca i Neptuna na kraju 
ipak traži idealnog supruga. 

Sa druge strane Mesec je na stepenu 
egzaltacije Venere, koja je još jedna slika da 
ona kao žena egzaltira period Venere, ali i da 
je prava zavodnica. Dispozicijom Mesec ide 
u znak svog pada, pa je jasno da će se ona 
kao žena posle nekog vremena naći u padu, 
a depresija i nezadovoljstvo mogu prerasti u 
svakodnevnicu.

O neskladu i hladnim odnosima u braku, 
najviše govori T-kvadrat gde su uključena 
oba svetla sa Saturnom, središnja planeta 
je Mesec, koji jedino rešenje nalazi kroz 
svog dispozitora, Jupitera, i odlazi u znak 
svog pada, u kvadrat sa Venerom, Marsom 
i Uranom, ili kroz Neptuna, takođe ide na 
sam stepen pada, u jak sekstil sa Saturnom. 
Slobodne veze, ljubav, zaljubljenost, sve pod 
velom tajni, pomažu ovoj osobi da prihvati 
brak u kojem se našla. 

Mesec je u 8. kući, pa je jasno da ona i 
bliskost traži kroz seksualne odnose sa 

drugim osobama. Mesec je ujedno i vladar 
12. kuće, pa su ti bliski odnosi pod velom 
tajni. Venera je u znaku Lava otvorena, sjajna, 
udvara se, direktna, ali ona je i planeta u 12. 
kući, u konjunkciji sa Marsom i Uranom, pa 
je ova osoba stalno pod snažnim seksualnim 
nabojem i kod nje je često prisutna i potreba 
za stalnim menjanjem partnera. Jak kvadrat sa 
Jupiterom daje da ona preteruje i prosto nema 
mere, jer su u ovaj kvadrat uključeni i Mars 
i Uran. Dispozicijom Venera je u opoziciji sa 
Saturnom, pa tu nema vernosti, posebno što 
dispozicijom ima i jak sekstil sa Plutonom 
- strastvena je, naglašene seksualnosti i 
privlačna. Jedan od najvažnijih aspekata je 
opet Venera koja dispozicijom ima egzaktni 
trigon sa Neptunom - zaljubljena je i teži 
idealnoj ljubavi.

Mars je u vatrenom znaku Lava, pa 
kako je to planeta koja ne zna za odnose, 
ovde dobijamo jednu osobu koja stalno 
menja partnere, a sa kojima ima isključivo 
seksualne odnose, a sa Uranom ulazi i u neke 
situacije koje su rizične i uzbudljive. Mars je 
po pravilu i ovde u kvadratu sa Jupiterom, 
pa nju uzbuđuje upravo to što je zabranjeno, 
tajno, nemoralno. Dispozitor Marsa je, kao 
i u slučaju Venere, Sunce, pa se ponavljaju 
aspekti sa Plutonom, koji je ovde aspekt 
jake seksualne energije, aspekt sa Saturnom 
donosi izostanak griže savesti, a trigon sa 
Neptunom pomaže joj da uspešno sakrije 
svoje afere.

Neptun je njen lični Pluton, u znaku 
Škorpiona, u 3. kući kojom ona razmišlja, 
kombinuje, krije i odlučuje. Neptun je u 
trigonu sa Suncem, preko Sunca sa Venerom, 
Marsom i Uranom (vladar 7. kuće) u sekstilu 
sa Plutonom i u sekstilu sa Saturnom koji 
je vladar 7. kuće - idealizovanje partnera, 
zaljubljenost, sanjarenje...
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Pluton je u 1. kući, na uglu, u jakom sekstilu 
sa Suncem koje je vladar Ascendenta, pa 
predstavlja nju kao vrlo harizmatičnu, osobu 
jake volje, sa predispozicijom da joj se desi 
fatalna ljubavna veza.

Već smo videli naglašenu 12. kuću sa čak 
tri lične planete, tu se nalazi i vladar 7. kuće, 
kao i Jupiter i Neptun koji žive u Marsu.

Ljubavnik je Jupiter u kvadratu sa 
Venerom i Marsom, ali je Jupiter i u trigonu 
sa Mesecom, pa se ona kroz ovu vezu ipak 
oseća srećno i zadovoljno.

Kada pogledamo horoskop supruga u 
ovom primeru, odmah uočavamo znak Vage 
na Ascendentu - njemu su takođe važni 
odnosi, ali ovde i kroz seriju sedam i 7. kuću, 
analognu znaku na Ascendentu. Sunce je opet 
u znaku Raka, pa je važnost braka i porodice 
kroz ovakvo Sunce takođe naglašeno. Ali, 
gde je njegova Venera, gde je on? Venera je 
u znaku svog pada - odnosi su ovde u znaku 
svog pada, a prva osoba sa kojom se osetio 
važno i bitno upravo je njegova supruga. Ovde 
takođe imamo vladara Ascendenta u 11. kući, 
što im daje iste potrebe za nekom slobodom 
i neobavezom. Ona je predstavljena Marsom 
u znaku Lava, u 10. kući, iako je tek kasnije 

postigla značajan uspeh u karijeri i politici, 
on joj se na neki način divio i pridavao joj 
veliku važnost i pre tog uspeha. Vladar 7. 
kuće u 10 daje dominantnijeg partnera, što 
je njemu možda kroz vreme i predstavljalo 
problem. Ovom braku se pridružuju i 
problemi sa njegovom majkom koja se meša 
u njihov brak (vladar 4. kuće Uran na vrhu 
10. kuće), pa su naglašene i svađe, nervoza, 
grubosti, na šta ukazuje stelijum u 10. kući. 
Odnos je začinjen i njegovim alkoholizmom 
- Neptun u 1. kući u kvadratu sa Suncem koji 
se u njenom horoskopu vidi kroz kvadrat 
vladara 7. kuće Urana sa Neptunom (kvadrat 
orbisne prirode deset - porodica). 

Njegov Mesec je u Strelcu, pa kako je i 
njen Mesec u znaku koji voli Jupitera, ona se 
prepoznaje u Jupiteru, željna sreće, saznanja, 
sklona preterivanju.

Sve zajedno doprinelo je da se i ovde 
oživi isti kvadrat kao i u njenom horoskopu - 
vladar 7. kuće Mars u kvadratu sa Jupiterom 
daje sklonost prema drugim partnerima, 
aferoidnost i niz paralelnih veza. Vladari 
1. i 7. kuće su u konjunkciji i pozicijom i 
dispozicijom, pa ovde nema pokazatelja da 
će doći do prekida braka. 
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Kad pogledamo njihov uporedni horoskop, 
vidimo niz lepih aspekata koji su imali važnu 
ulogu za spajanje ove dve osobe, poput 
sekstila vladara Ascendenta RW Sunca koje 
je u sekstilu sa RM Venerom, RW Sunce kao 
vladar Ascendenta u egzaktnom je trigonu sa 
RM vladarem 5. kuće Neptunom, RW Mesec 
i RM Sunce su u trigonu, RW Jupiter kao 
vladar 5. kuće u trigonu sa RM Suncem, što 
je ujedno i kod za sreću. Vladar njene 7. kuće 
je Saturn u sekstilu sa njegovim vladarem 
5. kuće. RW Saturn je i u jakom trigonu sa 
njegovom Venerom što je jak znak veze i 
braka koji će trajati. Ovde se ponavlja ono 
što ona ima u svom natalnom horoskopu: 
RW Sunce opozicija RM Saturn, kao i njen 
Mesec kvadrat njegov Saturn, što su kodovi 
za nesreću i jedan period vrlo hladnih odnosa. 
Njegov vladar 7. kuće Mars je u kvadratu 
sa njenim vladarem 5. kuće Jupiterom, i 

njegov vladar 5. kuće Jupiter u kvadratu je 
sa Uranom koji vlada njenom 7. kućom.

Oboje imaju Sunce u znaku Raka - potreba 
za porodicom, potomcima, važnost doma, 
topline i bliskosti, što je jedan od znakova 
prepoznavanja. 

Mesec RM je u Strelcu, a Mesec RW 
u Ribama - oboje imaju Mesec koji voli 
Jupitera, pa se ponavlja potreba i sreća kroz 
sve ono što opisuje Mesec, dom, porodica, 
bliskost.

Venera RM je u padu - ljubav je za njega 
nešto što ne razume, ili je previše oprezan 
analitičan, dok je njena Venera direktna, 
otvorena, sjajna, u osnovi različita.
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Samu prirodu odnosa, u horoskopu odnosa 
opisuje nam znak na Ascendentu, u ovom 
primeru i Kompozitni i Dejvison imaju isti 
znak na Ascendentu. Ascendent je u znaku 
Device, pa ljubav tu nije jaka jer je Venera u 
znaku Device u padu. Devica je promenljiv 
znak i ovde očekujemo neku sumnjičavost 
već na samom početku odnosa, nepoverenje, 
strah od prevare. Naime i u ovu vezu ona 
ulazi paralelno, pa je taj strah i opravdan. 
On je predstavljen Merkurom (natalni vladar 
Ascendenta je Venera u Devici, dispozitor 
Venere je Merkur u Lavu) u znaku Lava - 
oseća se sjajno i samouvereno, zaljubljeno, 
ali i nemirno jer je u kvadratu sa Neptunom 
koji je vladar 7. kuće, tj. vladar nje, pa on 
ne zna da li i ona oseća isto prema njemu. 
Venera i Mars su u konjunkciji, pa je strast 
naglašena, a sa Uranom sve dobija jednu 
posebnu dimenziju nestvarnog i egzotičnog. 
Stelijum u 11. kući - nedefinisan odnos, 

prijateljstvo ili seks, a u znaku Lava - možda 
baš ljubav? Stelijum u 11. kući ukazuje i na 
činjenicu da je on tada bio u vezi sa njenom 
drugaricom. 

Venera, čiji je položaj važan u horoskopu 
odnosa, ovde je u znaku Lava, skoro na istom 
mestu gde je i njena natalna Venera, a u ovom 
odnosu ona živi svoju Veneru, otvorena je 
direktna, dopadljiva. U konjunkciji je sa 
Marsom pa je vrlo strastvena, što je aspekt 
takođe iz njenog natalnog horoskopa, 
i naravno Jupiter je i ovde u kvadratu 
sa konjunkcijom Venere i Marsa, pa su 
neverstva i prevare ponovo naglašene. Samu 
vezu i ostanak u braku, odredili su položaj 
Sunca u znaku Raka i na svoj specifičan 
način, pečat sudbine dao je Saturn u 4. kući, u 
oba horoskopa odnosa. Tužna priča trpljenja, 
Saturn kvadrat Ascendent, ali i Saturn trigon 
Venera pri čemu u Saturnu živi Mesec.
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Dejvison je takođe u znaku Device - 
odnos je formiran na nepoverenju, a tajnama 
u braku pridružuju se i Venera i Mesec na 
29. stepenu. No, ovde to ne predstavlja 
kraj odnosa, već je to jednostavno izlaz iz 
nezadovoljstva i ulazak u svet tajni, magije i 
čarobnog. Oba svetla imaju podršku Jupitera, 
koji je vladar 4. kuće i vladar 7. kuće, a koji je 
i pokazatelj sudbine odnosa, Jupiter (koji je 
i natalni dispozitor oba Meseca) je u trigonu 
sa Mesecom i sa Suncem u kojem živi vladar 
1. kuće, Venera, Mars i Uran kao suvladar 5. 
kuće. Saturn je u 4. kući u povoljnom aspektu 
sa Venerom, kao i u uporednom horoskopu. 
Saturn je u jakom sekstilu sa vladarem 7. 
kuće Neptunom, pa brak opstaje.

A sada i treći deo trougla, ljubavnik. 
Strelac u znaku i Strelac na Ascendentu, znak 
orijentisan na budućnost, teško se snalazi u 
svakodnevnici, vrlo često su to osobe koje 
beže od odgovornosti. Udata žena, koja ima 
svoju porodicu ne traži mnogo odgovornosti 
od osobe sa kojom je u tajnoj ljubavnoj vezi. 
Nije se nikada ženio, a prvu značajniju vezu 
je imao posle prekida ove paralelne veze. 
Jupiter je u znaku svog pada, na stepenu 
svog pada, a dispozicija opet nepovoljna za 
Jupitera - znak izgona. Jedini povoljan aspekt 

koji pravi Jupiter jeste jak trigon sa Mesecom 
u znaku svoje egzaltacije, u 5. kući, u kući 
kojom natus voli. Koga on voli? Voli udatu 
ženu koja je u njegovim očima egzaltirana. 
Važno je zapaziti da je Mesec vladar 8. kuće, 
što je takođe pokazatelj seksualnih odnosa 
sa udatom ženom. Mesec dispozicijom ide 
u znak svog pada, na vrh 12. kuće, pa je 
ljubav tajna i neostvariva, a konjunkcija sa 
Marsom, Merkurom i Neptunom daje jake 
strasti, tajne, laži, ljubomora, seks, emocije, 
razočarenja, nade, lažna obećanja, ucene. 
Spojeni Mars u svom sedištu i Venera u znaku 
svog pada, daju da je seks za ovu osobu vrlo 
važan, inspirativan, oslobađajući, ali sa loše 
postavljenom Venerom, on nije zadovoljan, 
nije srećan. Njegova Venera je u 12. kući - 
tajna koju ne može nikome otkriti, a i vladari 
i 5. kuće i 7. kuće su u 12. kući, pa je njegova 
partnerka njegova tajna. 

Neptun je deo stelijuma sa ličnim 
planetama u konjunkciji - laži i tajne su i ovde 
jako naglašene, posebno što se taj stelijum 
nalazi u 12. kući.

Mesec je u znaku Bika, u znaku svoje 
egzaltacije, ona je egzaltirana i za njega, ali i 
u svom braku. Mesec dispozicijom ide u znak 
svog pada, ali u konjunkciju sa Marsom, a 
tu konjunkciju ima i ona u svom natalu, pa 
se prepoznaje kroz strast i jaku seksualnu 
privlačnost.

Šta ih je spojilo? Pre svega strast - njegova 
Venera (vladar 5. kuće) konjunkcija Mars 
(vladar 4. kuće), spojila se sa Jupiterom 
(u kojem živi Mesec iz 8. kuće) koji je u 
njenom horoskopu naglašen, vladar 8. kuće 
seksualnosti, vladar 5. kuće ljubavi i planeta 
u 4. kući. Njen Mesec kao nosilac bliskosti, 
u trigonu je sa njegovom Venerom, - aspekt 
koji im je doneo duševnu bliskost, osećaj 
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ljubavi i velikog zadovoljstva. Isti aspekt je 
između Meseca i Marsa što ih je spojilo jakom 
seksualnom vezom. Da ovde nije sve bilo 
idealno, govori nam aspekt kvadrata između 
njene Venere i njegovog Marsa - ljubomore, 
svađe, posesivnosti, pretnje i ucena je bilo od 
strane ljubavnika, posebno u periodima kada 
je ona pokušavala da izađe iz te veze. Ista 
ta Venera je u sekstilu sa njegovim Uranom 
- veza je slobodna, partneri imaju potrebu 
da zadrže tu slobodu i ovaj aspekt govori da 
verovatno neće doći do braka, na šta ukazuje 
i inkonjunkcija njenog Meseca i njegovog 
Sunca, što bi zahtevalo niz prilagođavanja, 
koja bi poremetila osnovnu energiju ovog 
odnosa. 

Njene planete iz 12. kuće pune njegovu 
8. kuću, pa je jasno da je ona ovde 
zainteresovana za seks. RW Mesec je u 3. 
kući koji daje dobru komunikaciju, ali je za 

bliskost potrebna bolja, ličnija kuća poput, 
4, 7, 10. ili 5. kuće kao u horoskopu njenog 
supruga. Njegov Mesec u njenoj 9. kući 
govori o potrebi za avanturom, za aferom 
koja se i ostvarila.

Od aspekata Saturna, koji simboliše temelj 
veze, najvažniji bi bio trigon koji RW Saturn 
pravi sa RM Mesecom, i naravno tehnička 
konjunkcija RM Sunca sa RW Saturnom, 
aspekti koji su ovu vezu i odveli u trajnost, 
stabilnost, međusobno poverenje. 

 Ascendent Kompozita je u znaku Vage, 
Venera i Mars u konjunkciji u znaku Vage. 
Ovaj znak prirodno significira odnose i 
pokazatelj je ljubavne veze koja je i vrlo 
strastvena. Venera u svom sedištu, a Mars 
u znaku svog izgona, ponavlja sliku iz 
uporednog horoskopa, da do problema 
dolazi kasnije kada su česte svađe, jer ono 
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što Ovan nameće svojom simbolikom (da se 
započne nešto novo), ovde jednostavno ne 
može da se ostvari, pa njega to baca u izgon 
i u loš osećaj. Sunce je na nula stepeni Vage 
u 12. kući - oni jesu započeli nešto novo ali 
tajno, pa kako je Sunce u znaku Vage u padu, 
a i Mars je tu, obe planete koje predstavljaju 
muški princip i muškarca nisu postavljene 
za njega kako treba, jer u ovom horoskopu 
ona je dosta starija pa ćemo njega posmatrati 
upravo kroz Marsa. Svakako je zanimljivo 
videti Mesec u ovom horoskopu, pa iako se 
radi o Kompozitu između nje i ljubavnika, 
Mesec egzaltira Sunce, odnosno ona egzaltira 
svog supruga!

O nemogućnosti zajedničkog života govori 
nam i opozicija između Meseca i Venere, pa 
i o potrebi da veza ostane tajna, jer Venera je 
u 12. kući. 

Venera jeste u svom sedištu, ona voli 
Veneru (sebe), ali nikako ne smemo prevideti 
da je ona tu u konjunkciji sa lošim Marsom 
i da će je takav Mars vući u svađe, grubosti, 
nemogućnost da se ostvari kroz ovaj odnos.

Ovaj horoskop nam daje informaciju o 
tome kako se oni osećaju u ovoj vezi, pa 
kada je u pitanju RM vidimo da je njegovo 
natalno Sunce u konjunkciji sa Jupiterom iz 
horoskopa odnosa, što je pokazatelj sreće, 
posebno što se i ovde ponavlja trigon Jupiter 
- Mesec, aspekt koji oboje imaju u svojim 
natalima - on je ispunjen i srećan.

U Dejvisonu imamo znak Bika na 
Ascendentu, a kako je to znak emotivne 

bliskosti i vrlo čulan, sasvim lepo dobijamo 
odgovor na pitanje o tome kako je ova tajna 
veza opstala 10 godina. Bik je fiksni znak i 
teško dolazi do prekida ove veze, pogotovo 
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ako se ispuni potreba Venere u fiksnom znaku 
Vodolije. Sve dotle dok je ona slobodna, 
veza traje. Venera je opet ona u trigonu sa 
Jupiterom i njegovim natalnim Saturnom, 
a on je Mars u 12. kući, između Sunca i 
Meseca. 

Venera je u znaku Vodolije, pa je ovo odnos 
koji mora biti potpuno slobodan. Sekstil sa 
Mesecom i Marsom je svakako povoljan, ali 
ona je u kvadratu sa Ascendentom, u kvadratu 
sa Neptunom i u egzaktnoj inkonjunkciji 
sa Uranom - potreba za avanturom, 
samostalnost, zavodništvo, tajne i laži boje i 
ovaj odnos koliko i sam brak. 

Saturn je ovde u znaku Riba, u konjunkciji 
sa njenim Mesecom, pa hladi odnos. Saturn 
bi lako ukazao na trajnost ove veze ali su 
izostali aspekti koji bi za to bili potrebni, 
naime, Saturn u Dejvisonu ne pravi nijedan 
aspekt sa svetlima, ni sa Venerom, pa naravno 
ni veza nije mogla potrajati više od afere, 
nije se mogla pretvoriti u brak.

Sudbina ovog odnosa je Mars u 12. kući, 
tajna veza, u konjunkciji sa Mesecom, sa 
udatom ženom, ali je taj Mars u svom sedištu, 
pa njemu je kroz vreme bolje, on prihvata svoj 
položaj, Venera i Mars su u sekstilu, strasti 
su malo manje naglašene, iako povremene 
svađe koje su zbog konjunkcije Meseca i 
Marsa teže, pa i vrlo grube, vode ovaj odnos 
u kraj.

***

Sledeći primer je opet ženska osoba u 
paralelnoj vezi. Ona je u drugom braku od 
1998. godine, a ulazak u paralelnu vezu 
desio se tokom 2005. godine. 

Na Ascendentu je znak Device, osim što je 
ovaj znak sklon čestom ponekad besmislenom 
analiziranju svega, pa i onoga što natus 
oseća, vrlo često se Devica upravo tom 
analizom i razumom bori protiv neželjenih 
osećanja. Merkur kao vladar Ascendenta 
je u znaku Riba, u znaku svog pada, ali na 
stepenu egzaltacije Venere, u konjunkciji sa 
Saturnom (vladar 5. kuće) i to u 7. kući. Opet, 
kao i u prvom primeru, imamo važnu planetu 
na stepenu egzaltacije Venere (dispozitor 
vladara Ascendenta u prvom primeru) - ona 
je dopadljiva, privlačna suprotnom polu, voli 
da flertuje.

Vladar 1. kuće u 7. kući može ukazati na 
to da ona teži partnerskom odnosu, da se kroz 
odnos pronalazi, ali i da može lako zavisiti 
od odluka koje partner donosi umesto nje. 
Konjunkcija Merkura sa Saturnom govori 
o depresiji, kompleksima, nezadovoljstvu u 
braku. Ova konjunkcija je deo T-kvadrata sa 
Jupiterom i Plutonom koji je u konjunkciji 
sa Uranom (Merkur je dispozitor Jupiteru, 
Plutonu i Uranu, a Jupiter je dispozitor 
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Merkuru i Saturnu). Izlaz iz ovog T-kvadrata 
je kroz drugog dispozitora Merkura i Saturna, 
a to je Neptun u egzaktnom trigonu sa 
Saturnom koji je vladar 5. kuće - zaljubljenost 
koja traje, snovi, mašta, tajne, magija.

Vladar 7. kuće je Jupiter u Blizancima 
(znak koji upućuje na paralelne veze ali 
govori i o više brakova), u znaku svog 
izgona (pad braka), u jarčevskoj kući (opet 
pad) i središnja je planeta T-kvadrata. 
Vladar 7. kuće je u 10. kući, koja osim 
potrebe natusa da stvori novu porodicu sa 
svojim partnerom, predstavlja i kuću kroz 
koju se vidi uspešan partner, pa kroz ovaj 
položaj i onaj deo simbolike da se ona udala 
upravo iz nekog interesa, što bi i Devica na 
Ascendentu potvrdila. Naime, pre ulaska u 
brak ona je imala potrebu da ta osoba za koju 
će se udati bude materijalno jaka, ali i da mu 
karijera bude nešto po čemu će ga prepoznati 
drugi ili nešto po čemu će ga drugi ceniti, 
a kroz njegov položaj bi onda i ona dobila 
određeni značaj. To je i lična izjava osobe 
čiji je primer, ali da je to bilo tako i u prvom 
i drugom braku vidimo po tome da je vladar 
7. kuće u 10. kući, kao što je vladar 9. kuće 
(drugog braka) opet u 10. od 9. kuće. 

U daljem tekstu ostajemo pri analizi 7. 
kuće braka, iako joj je ovo drugi brak, kao 
osnovne kuće odnosa. 

Vladar 1. kuće Merkur i vladar 7. kuće 
Jupiter su u kvadratu i u međusobnoj 
recepciji, pa je osnovni problem u njihovom 
odnosu komunikacija (jedno se govori a 
drugo radi). Dispozicijom ostaje kvadrat, ali 
kroz vreme očekujemo bolji odnos, jer su i 
Merkur i Jupiter u boljem znaku za sebe, pa 
možda to znači manje provokacije. Sa druge 
strane Merkur je u konjunkciji sa vladarem 
5. kuće i u trigonu sa svojim dispozitorom i 

vladarem 7. kuće Neptunom - u brak je ušla 
zaljubljena, sa željom da to tako i ostane.

Da to nije tako i da se već u drugoj godini 
veza skroz ohladila govori kvadrat između 
Jupitera i Saturna (orbis dva stepena), i 
Venera je (kao prirodni signifikator odnosa i 
7. kuće) na vrhu 6. kuće, gde odnos postaje 
oštećen, a partner sklon tajnama i prevarama.

Peta kuća počinje u znaku Jarca, znaku 
koji uglavnom govori o malom broju veza, 
ali Saturn kao vladar 5. kuće odlazi u znak 
Riba, pa su te ljubavne veze uglavnom tajne, 
posebno što je Saturn sa jedne strane u 
egzaktnom trigonu sa Neptunom, a sa druge 
strane u kvadratu sa Jupiterom. Noj je važno 
da se oseća zaljubljeno, do te mere da taj 
osećaj traži kroz paralelne veze. Na važnost 
5. kuće upućuje i konjunkcija Saturna sa 
vladarem Ascendenta, Merkurom.

Zanimljivo je da i ovde imamo vezu 
Meseca sa 8. kućom, koliko god da joj je 
važnija ljubav, ovde postoji i jasna potreba za 
seksualnim odnosima i ostvarenje bliskosti 
na taj način, pri čemu će konjunkcija Meseca 
sa Marsom naglasiti jake strasti, ljubomoru, 
posesivnost, svađu, fizičke povrede u braku, 
koje je natus spominjala.

Sunce i Mesec su u vatrenom znaku Ovna, 
sa dispozitorom Marsom u svom sedištu, 
pa, kao i u prvom primeru, naglašena vatra 
govori o njoj kao o osobi koja ima naglašeniju 
svest o sebi u odnosu na druge osobe, sebe 
postavlja visoko, a neretko upravo sama 
provocira grubosti u braku. Sunce i Mesec 
su u konjunkciji ali preko Marsa, pa se i 
njen odnos prema suprugu promenio kada 
je upoznala ljubavnika, posebno što je 
ljubavnik bio seksualno zainteresovan za 
nju, pa je ona mogla da povrati svoj libido. 
Sunce je u znaku svoje egzaltacije, Mars 
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u svom sedištu, jedino je Mesec u znaku 
koji više voli Marsa i Sunce od sebe same. 
Sa pozitivnim aspektom između Meseca i 
Venere, kao i aspekt sekstila sa Jupiterom, 
ovde natus u sebi nosi sreću i radost, kao i 
harmoniju u ljubavi.

Venera je u znaku Vodolije (što je 
povezuje sa Uranom), pa traži slobodu, 
pravi scene, provocira svojim tajnama (u 
kvadratu sa Neptunom). Venera iz Vodolije 
je u trigonu sa Jupiterom, pa iako je povoljan 
aspekt može voditi u paralelne veze. Sekstil 
između Venere i Marsa daje joj mogućnost 
da ostvari jake i pozitivne strastvene veze, 
pa u osnovi, za razliku od prvog primera, 
ona ne ulazi u paralelnu vezu zbog stalne 
potrebe za seksualnom avanturom, već ona 
zapravo traži ljubav. Venera iz prvog primera 
je u 12. kući, a ovde je ona u 6. kući, pa 
iako su nešto povoljniji aspekti, ova Venera 
ovde pati i boluje jer je to njena kuća pada. 
Dispozicijom ide u znak Riba, u znak svoje 
egzaltacijie, ali i u znak tajni (kao da je u 12. 
kući). Ovom dispozicijom ona takođe ulazi 
u problematični T-kvadrat, kao i u kvadrat sa 
Jupiterom koji zasigurno govori o sklonosti 
ka paralelnim vezama. Jedan dispozitor je 
nosi u 7. kuću, dok je drugi nosi u 1. kuću u 
egzaktnu konjunkciju sa Plutonom - strast, 
magnetizam, jake strasti ponovo naglašene i 
neizbežne.

Neptun je ovde njena lična Venera, pa opet 
pričamo o ljubavi, a ne toliko o seksualnoj 
potrebi koju ima osoba iz prvog primera, i u 
trigonu sa Merkurom, pa opet, u poređenju 
sa prvim primerom, imamo trigon između 
vladara 1. kuće i Neptuna, što predstavlja 
njenu potrebu da živi u svetu tajni, pa ona 
laže u vezi nekog odnosa jer Neptun je u 
kvadratu sa Venerom, ali i u inkonjunkciji sa 
vladarem 7. kuće Jupiterom.

Znak na vrhu 12. kuće je znak Lava, što 
je povezuje sa 5. kućom, tajnim ljubavima, 
aferama.

Znak Škorpiona na Ascendentu sa Marsom 
u znaku svog izgona, jasno nam daje sliku 
da ova osoba ima povremene grube ispade. 
Vladar Ascendenta je Mars koji vlada i 5. 
kućom ljubavi, na vrhu 7. kuće što takođe 
govori o potrebi za odnosom, kao i da se 
i on kroz odnos i ljubav izražava i raste. 
Dispozitor tog Marsa, Venera, vodi ga u 
sedište i u 5. kuću, što može ukazati na to 
da je i njemu bolje u nekoj drugoj vezi, da 
možda i on ima neku tajnu. 

Naime, ona je posle prestanka njegove 
zainteresovanosti za nju, kako u emotivnom 
odnosu, tako i u seksualnom odnosu, 
posumnjala da on ima homoseksualne 
sklonosti. Ovaj podatak nije potvrđen iako 
postoje kodovi u njegovom natalu (ženski 
znak na Ascendentu, Mars u Biku, Uran 
i Mesec u 10. kući, Merkur i Venera u 
konjunkciji, Venera u opoziciji sa Uranom, 
znak na vrhu 8. kuće Blizanci...) Mars je na 
srednjem rastojanju između Sunca i Meseca, 
u njenom horoskopu, da li oboje imaju 
dečka?
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Neptun je u trigonu sa Venerom, pa kako 
u Veneri živi Mars (vladar Ascendenta), tu je 
opet simbolika da i on sam nešto laže i krije, 
što potvrđuje i egzaktni aspekt kvadrata sa 
Jupiterom.

Šta ih je spojilo? Jake konjunkcije planeta 
koje su osnovne u odnosima: RW Sunce u 
konjunkciji sa RM Venerom (na žalost u 
znaku u kojem Sunce ne voli Veneru) koja je 
pokazatelj bračne veze i odnosa koji opstaje 
kroz vreme. Isto to Sunce je u konjunkciji sa 
Merkurom što ukazuje na jak mentalni odnos, 
a zbog Marsa upravo možemo očekivati 
i značajne verbalne konflikte. RW Mesec 
i RM Sunce u konjunkciji skoro uvek su 
osnovni pokazatelj bračne veze i karmičkog 
prepoznavanja. Mesec je još i u konjunkciji 
sa Severnim mesečevim čvorom, pa se natus 
oseća srećno i uzdignuto pored osobe sa 

čijim Mesečevim čvorom ima konjunkciju. 
Nestanak seksualnog odnosa prouzrokovan 
je konjunkcijom RW Marsa i RM Saturna, 
posebno ako su jake strasti postojale na 
samom početku, što je takođe simbolika ove 

konjunkcije u kojoj prepoznajemo karmičko 
neprijateljstvo i odnos u koji su ove osobe 
snažno privučene. Njen Mesec je u njegovoj 
5. kući ljubavi - zaljubljena je i radosna 
pored njega. Njegov Mesec je u njenoj 1. 
kući, pa on oseća da mu je ona bliska. Oboje 
su se prepoznali u potrebama Sunca - jak 
ego, naglašene strasti, ali i posvećenost sebi, 
sopstvenim ciljevima. Problemi nastaju zbog 
nerazumevanja i nemanja dovoljno bliskosti, 
jer ona sa Mesecom i dalje koristi svoju strast 
za postizanje ciljeva, dok je on proračunat, 
zatvoren, preterano oprezan. 
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Kompozit po pravilu ukazuje na to kako 
se neke dve osobe osećaju, prepoznaju na 
početku odnosa. Vaga na Ascendentu prirodni 
je signifikator odnosa i potrebe da se uđe 
u vezu. Ona je starija, pa ćemo posmatrati 
Veneru kao nju, koja je na vrhu njene natalne 
7. kuće, kao što je i natalni vladar Ascendenta 
u 7. kući. Venera je u znaku Riba, u znaku 
svoje egzaltacije u 5. kući, pa se ona na 
samom početku ove veze oseća srećno i 
zaljubljeno. Između Venere i Marsa nemamo 
aspekt, pa možemo posumnjati da tu nikad 
nije ni bilo mnogo seksualnosti, posebno što 
su to vladari 1. i 7. kuće, a dispozicija ove 
dve planete vodi u kvadrat. Mars je u svom 
sedištu i u 7. kući, u konjunkciji sa njegovim 
natalnim Suncem, pa možemo pomisliti da 
je on dosta sebičan, ali i da i on ima neku 
tajnu, jer je Mars u kvadratu sa Jupiterom i 
u inkomnjukciji sa Neptunom. U kompozitu 
ni ne očekujemo aspekt između Sunca i 

Meseca, koji ovde i ne postoji, ali očekujemo 
aspekt jake strasti koji ih je privukao - jak 
sekstil između Meseca i Marsa.

Ascendent Dejvisona je takođe u znaku 
Vage. Venera je ovde u svom sedištu i u 8. 
kući, što može ukazati na jake strasti, ali i na 
mogućnost da ljubav jednom zamre. Osma 
kuća je kuća koja još govori i o tome da je 
ona u paralelnoj seksualnoj vezi sa nekom 
drugom osobom. Mars je u 1. kući, ali na 29. 
stepenu, pa se opet ponavlja slika da i on ima 
neku tajnu, kao i da ovaj brak može voditi u 
razvod, obzirom na to da sudbinu horoskopa 
odnosa nosi vladar 7. kuće. Venera i Mars 
nisu u aspektu, a Venera je dispozitor Marsa, 
pri čemu se Mars u oba slučaja nalazi u 
znacima koji za njega nisu povoljni.

Mars je sudbina odnosa, pa očekujemo da 
će se ovaj brak prekinuti, a da će on to teže 
podneti u odnosu na nju. Mars je u Dejvisonu 
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još i retrogradan, što mu svakako ne ide u 
prilog jer retrogradnost nije njegova priroda, 
jedino što ta retrogradnost može doneti 
je da se možda posle razvoda ili odluke o 
kraju braka ipak odluče za zajednički život. 
Sunce i Mesec su u kvadratu, ali sa Saturnom 
Mesec ide u konjunkciju sa Suncem na vrh 
7. kuće, što je jak pokazatelj za opstanak 
braka. Sunce i Saturn na vrhu 7. kuće u 
konjunkciji takođe podržavaju ovaj brak. 
Podrške Jupitera nema, a Mesec je u znaku 
svog izgona, pa nema topline, bliskosti, ni 
sreće u ovom braku.

Ljubavnik je u ovom primeru oženjen i 
ima dvoje dece sa svojom suprugom. Vladar 
Ascendenta je Jupiter u znaku svog pada, na 
stepenu egzaltacije Marsa, na samom vrhu 
12. kuće tajni. Sunce je u znaku Vodolije, 
takođe u 12. kući, kao i Venera prirodni 
signifikator odnosa i suvladar 7. kuće, 
pa vidimo da on ima svoje tajne i da se te 
tajne mogu odnositi na neku vezu. Vladar 7. 
kuće je Merkur u konjunkciji sa njegovim 
Ascendentom - njegova supruga ga voli 
i vezana je za njega, zavisi od njega, kao 
i njihova zajednička deca (Merkur trigon 
Mesec na vrhu 5. kuće). Mesec je u svom 
sedištu i predstavlja njegovu suprugu, a kako 

Sunce i Mesec nisu u aspektu, a sa Uranom 
je ovaj Mesec u kvadratu, pa možemo 
pretpostaviti da će zbog aplikacije Mesca 
i Urana doći do razvoda, posebno što je i 
vladar 7. kuće u znaku svog izgona i pada. 
Mesec je u 5. kući, pa osim njegove supruge, 
taj Mesec predstavlja i ljubav prema udatoj 
ženi i takođe ukazuje na prekid odnosa kroz 
isti aspekt sa Uranom. 

Analizom uporednih aspekata nailazimo 
na jedan srećan aspekt konjunkcije njegovog 
Merkura sa vrhom njene 7. kuće, što znači 
da on nju vidi kao svoju partnerku. Njegovo 
Sunce je u trigonu sa njenim Jupiterom što 
ga čini veoma srećnim. Od konjunkcija 
svakako je najvažnija konjunkcija Venere 
sa Venerom, jer je to simbolika onoga čemu 
ona teži - ljubav, nežnost, zaljubljenost. 
No, ovaj aspekt ne daje strast, koja neće 
izostati jer su njegova Venera i njen Mars u 
jakom sekstilu, a da i tu ima grubosti, i to sa 
njene strane, vidimo kroz kvadrat njegovog 
Meseca i njenog Marsa, kao i kroz kvadrat 
oba Meseca. Najveće nezadovoljstva i 
žučnost ona ispoljava zbog neprihvatanja 
njegovog braka. Da on ne prihvata njen brak, 
da je takođe kritički raspoložen, vidimo kroz 
kvadrat njegovog Marsa sa njenim Suncem.

Njegov Mesec pada u njenu 11. kuću, a 
Venera u 6. kuću, a to nisu kuće ljubavi, ali 
opisuju njihovo poznanstvo koje je najpre 
bilo prijateljstvo, da bi kasnije počeli i da 
rade zajedno. Njena Venera je u njegovoj 
12. kući, što je sasvim logično jer kada su se 
upoznali i ona i on su bili u braku, a verovatno 
je ona inicirala ovu tajnu vezu. Njen Mesec 
je u njegovoj 1. kući, pa je to jak osećaj 
bliskosti i pripadanja njemu. Ose Ascendent/
Descendent se preklapaju (obrnuta) što je 
dobar pokazatelj, jer se jedno kod drugog 
prepoznaju u 7. 
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Ona se prepoznaje kroz Veneru jer obe 
Venere nose iste potrebe, dok je za ovu 
vezu sve ono u simbolici Meseca dosta 
problematično, posebno što ona nema decu 
niti je ikada bila zainteresovana za potomstvo. 

Ascendent Kompozita je u znaku Strelca, 
a vladar Ascendenta Jupiter na vrhu 5. kuće 
- ona je starija i predstavljena tim Jupiterom 
koji govori o njenoj zaljubljenosti i o tome 
da ga već na samom početku mnogo voli. On 
je Merkur u konjunkciji sa tim Jupiterom, pa 
nam je jasna slika jake bliskosti, posebno što 
je taj Merkur u 4. kući, ali takođe ide prema 
5. kući. Venera i Mars u konjunkciji na vrhu 
3. kuće i u znaku Vodolije, govore da je ovo 
vrlo strastvena i aferoidna veza, u kojoj su i 
strast i ljubav bile izuzetno jake! Zanimljivo 
je da mu se mesec dana pre ulaska u ovu vezu 
rodilo prvo dete - Sunce konjunkcija Merkur 
u 4. kući.

Ascendent Kompozita pada u njegovu 9. 
kuću - afera i veze sa drugom osobom, u 
konjunkciju sa Neptunom. Sunce i Merkur 
(on) iz Kompozita su u trigonu sa njegovim 
natalnim Mesecom, a Venera i Mars 
konjunkcija u Kompozitu našla se između 
njegovog natalnog Sunca i Venere.

Ascendent Kompozita je u konjunkciji 
sa vrhom njene 4. kuće, a vladar Jupiter 
je u konjunkciji sa njenim Mesecom, 
Suncem i Marsom, pa on uglavnom odlazi 
u njen stan gde se tajno viđaju. Konjunkcija 
Venere i Marsa je u konjunkciji sa njenom 
Venerom i prave lep trigon prema njenom 
Jupiteru. Mesec je u Blizancima u opoziciji 
sa Neptunom (u kojem žive i Sunce i vladar 
7. kuće) i u trigonu sa Uranom (u kojem su 
Venera i Mars), pa svakako imamo sliku 
paralelne, tajne veze u ovom Kompozitu.
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Dejvison je horoskop odnosa koji nam 
daje konačnu sudbinu, pa sa Škorpionom na 
Ascendentu vidimo jedan odnos pun strasti, 
ali verovatno i pun ljubomornih scena kao i 
svađa. Mars, kojim je predstavljena ona, je 
u 1. kući - Mars voli Jupitera, a to je njen 
dom i novac (kuće kojima vlada Jupiter), a 
on je Venera u znaku Lava i u 9. kući, pa voli 
aferu i svoju tajnu ljubav. Mars i Venera nisu 
u aspektu pozicijom, samo su u trigonskom 
znaku, dok dispozicijom ulaze u aspekt 
polusekstila (Sunce – Jupiter) i u aspekt 
sekstila (Venera – Jupiter), što je slika strasne 
veze koja je prerasla u ljubavnu. Sunce, 
Mesec i Venera imaju podršku Jupitera, pa 
ova veza može potrajati... ali konačan ishod je 
ipak kraj veze, jer Venera iz Lava sa Suncem 
ide u znak svog pada, u trigon sa Saturnom, 
pa čak i ako potraje Venera se tu ne oseća 
dobro. Marsa dispozitor takođe nosi u znak 
izgona, pa će se verovatno oboje ohladiti.

Sunce je u kvadratu sa Mesecom, pa 
iako je to slika da oni nisu u braku, možda i 
dodje do braka jer je dispozitor u oba slučaja 
Merkur u znaku Vage, u egzaktnom trigonu 
sa Mesecom i u polusekstilu s Suncem 
(naravno posle razvoda jer je Merkur 
u separacionoj konjunkciji sa Uranom 
(prirodnim signifikatorom razvoda), kao 
i u aplikacionoj konjunkciji sa Jupiterom 
(prirodnim signifikatorom morala, zakona). 

Zanimljivo je da ovde nemamo nijedan kod 
za tajnu vezu, osim Neptuna na Ascendentu, 
sve sami lepi aspekti i planete na uglovima 
7. i 10. kuće, što se poklapa sa činjenicom da 
oni više ni ne kriju svoju vezu.   

***
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Dva primera nisu dovoljna za potvrđivanje 
nekih pravila, vezanih za temu koju sam 
odabrala. One imaju različite potrebe, koje 
se na kraju svode na isto - na paralelnu vezu 
u kojoj obe opstaju.

Vladari 7. kuće u oba primera odlaze u 
kuće koje nisu povoljne za brak ili bar ne za 
osećaj sreće u braku. U oba primera vladari 1. 
i 7. kuće imaju nepovoljan aspekt, koji ne ide 
u prilog uspešnom braku. Vladari 5. kuće su 
planete na uglu, jake ili u važnim aspektima, 
pa je sve u simbolici serije pet naglašeno, 
ljubav, paralelne veze. Obe žene imaju Mesec 
u 8. kući, seksualnost, potreba da se postigne 
bliskost kroz seks, ali sa osobom sa kojom 
imaju tajnu vezu pored braka. Naglašena 
vatra, Sunce u vatrenom znaku, Ascendent 
u vatrenom znaku govori o ličnom interesu, 
kao i o ostvarenju ličnih potreba.

Venera je u oba slučaja u kućama koje 
upućuju na paralelne veze, pri čemu je 
jedna u znaku Vodolije sa potrebom da 
bude slobodna, a druga u znaku Lava koji je 
stavlja na scenu. Obe Venere su u aspektu sa 
Jupiterom, Neptunom, Uranom i Plutonom 
- aspekti koji vode u magličasti svet tajni, 
egzotike, magije i fatalnosti. Venere u 
horoskopima RM1 i RM2 su u padu i izgonu, 
pa je i to jedan važan pokazatelj da njihovi 
brakovi (Venera kao prirodni signifikator 
braka) nisu uspešni.

Mars je jak u oba primera, što bi osim 
ljubavnika i strasti, predstavljalo i njihovu 
hrabrost da se upuštaju u tajne i zabranjene 
veze. Neptun je istaknut u oba primera, pri 
čemu su oba Neptuna u jakom aspektu sa 
Saturnom - trajnost, zaljubljenost koja traje...

Serija 12. je u prvom primeru jako 
naglašena, dok se u drugom pojavljuje samo 
znak Lava na vrhu 12. kuće.

Povezanost 29. stepena nije se posebno 
istakla, osim u horoskopima odnosa, oba 
puta u Dejvisonu bračnih parova, što se onda 
odnosi isključivo na tajne koje taj odnos nosi, 
a kroz vreme ćemo videti da li je 29. stepen 
pokazatelj kraja u njihovom slučaju.

Zanimljivo je da se u oba primera 
pojavljuje planetarna konfiguracija 
T-kvadrat, koji čine najmanje tri planete od 
kojih su dve u opoziciji, a treća je u kvadratu 
sa obe opozitne planete. Ova konfiguracija 
daje visok stepen motivacije i trebalo bi da 
bude i pokretač koji menja stanje u kojem se 
osoba nalazi. Pored akcije, ova konfiguracija 
zbog opozicije zahteva i balans, koji ove 
osobe nemaju, jer one preteruju na različite 
načine (osoba iz prvog primera je previše 
popustljiva prema sebi, a osoba iz drugog 
primera sa promenljivim T- kvadratom, 
prema drugima). Sa jedne strane ovde 
možemo imati osobu čiji je izvor najveće 
energije upravo ova konfiguracija, ali ona 
može biti i izvor najvećih stresova, frustracije 
i blokada.

Na kraju, ne postoji mogućnost da nešto 
odbijemo, jedino što treba da se uradi jeste 
da se pronađe najjednostavniji način da se 
to nešto prihvati i da se zaokruži, jer odnos 
je uvek krug, pa ako ga nismo zaokružili 
možemo ga očekivati opet u nekom 
nezgodnom trenutku ili, ako imamo sreće, to 
može biti pravi trenutak.
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